

大蓝筹预告业绩 净利下滑成主基调

中国联通净利润逆势翻番

上市公司2008年业绩预告的披露工作将于月底前全部完成,从去年12月至今已有376家上市公司发布业绩预告。由于第四季度受金融危机影响较大,其中241家公司预期全年盈利减少或亏损,即有超过6成公司报忧。

今日一批蓝筹公司预告2008年度业绩,受国际金融环境影响,净利润下滑成为这些公司的共同点。

中国石化预计,2008年度归属于母公司所有者的净利润与上年同期相比下降50%以上。原因是2008年上半年国际市场原油价格不断攀升,境内成品油价格从紧控制,出现和原油价格倒挂的情况。公司采取多项措施保障境内成品油市场供应,致使公司炼油

业务板块严重亏损,此外2008年下半年化工产品价格和需求也出现了较大幅度下降。

中国中铁预计,2008年1月1日至2008年12月31日的归属上市公司股东的净利润同比下降幅度超过50%,原因是虽然2008年公司各项主营业务正常开展,新签合同额和营业收入等较去年均有较大幅度增长,但由于国际外汇市场汇率大幅波动,公司在境外以外币形式存放的H股募集资金产生了较大汇兑损失,导致公司业绩下降。

上海汽车预计,公司2008年归属于上市公司股东的净利润同比减少50%以上,原因是2008年受中国整体经济的影响,公司整车销量增速减缓,品种结构重心下移;2008

年因金融危机引发全球经济衰退,公司下属韩国双龙汽车株式会社经营出现亏损,资金流动性面临严重短缺,公司当期拟对此计提较大数额的资产减值准备。

海南航空称,公司2008年业绩将出现亏损。原因是受国际金融危机影响,2008年航空运输需求急剧下滑使得民航业面临全行业的危机。此外,由于2008年国内油价持续维持高位,公司航油成本同比大幅上升。

此外,长江电力披露的2008年度业绩快报称,公司2008年基本每股收益0.4174元,同比下降30.84%;扣除非经常性损益后的基本每股收益0.4073元,下降20.82%。

在大批公司业绩报忧的同时,中国联通成为罕见的净利增长者。

中国联通预计2008年度公司实现归属于母公司所有者的净利润较公司于2007年度年报所公告之归属于母公司所有者的净利润增长100%以上。中国联通称,2008年公司经历了——系列重大的资产重组,包括CDMA业务及相关资产的出售以及公司间接控股的子公司——中国联合网络通信(香港)股份有限公司与中国网通集团(香港)有限公司的合并。同时受到宏观经济等各方面因素的影响,公司2008年的全年经营及财务状况与2007年度相比产生了重大变化。

快报记者 彭友

首份一季度预告亮相

歌华有线净利同比下滑

在多家公司还在披露2008年业绩预告时,歌华有线2009年的首份业绩预告今日亮相,该公司预计2009年第一季度的净利润将比上年同期下降30%以上。

歌华有线称,公司近年固定资产折旧大幅度增长,同时,为了适应有线电视数字化试点的需要,公司增加了市场人员、维

护人员和客户服务人员,相应的人员费用及业务费用有所增加。此外,为配合北京市政改造和市容整治要求,公司加大了架空缆线的人力力度。

此外,歌华有线免征企业所得税的优惠政策已执行期满,2009年公司将按25%的标准缴纳企业所得税。快报记者 彭友

前三季盈利5亿多 四季度亏损逾25亿

云南铜业预告巨亏

2008年三季报显示前三季度盈利5.83亿元的云南铜业,在今天的2008年全年业绩报告中称,去年预亏19.6亿至23.6亿元,报告期内归属于母公司的净利润比上年同期下降约220%。统计得知,2008年四季度,云南铜业亏损25.42亿元至29.43亿元。

云南铜业是国内最大铜冶炼企业,也是原料自给率最高的企业。对于四季度巨亏,公司自称,由于四季度铜价开始暴跌,造成公司电铜成本与售价倒挂,形成亏损。另外,公司需储备一定规模的存货,根据企业会计准则,需提取相应的存货减值准备。

快报记者 阮晓琴

ST重实或触发股改追送条件

ST重实今天公告,由于2008年业绩达不到股改时的承诺,将触发追送股份条件。

按照公司2007年第一次临时股东大会通过的股改方案,ST重实实际控制人中住地产开发公司承诺2008年扣除非经常性损益后的净利润不低于4200万元,如2008年不能完成承诺利润,中住地产开发公司将触发追送股份条件,向追送股份股权

登记日登记在册的公司全体无限售条件的A股流通股股东及持有公司流通A股股份的公司董、监事及高管人员追送130万股重庆实业A股股份。

经初步测算,2008年公司扣除非经常性损益的净利润低于4200万元,触发追送股份的条件,将按照股改承诺向现有3884万股流通股股东每10股追送0.3346股。快报记者 阮晓琴

中国太保净利润跌八成

继中国人寿公布2008年度净利润同比下降超50%后,中国太保今日也公布了去年业绩预减公告。由于权益类资产大幅缩水,以及自然灾害增加了赔付支出,2008年净利润(归属于上市公司股东)预计同比减少80%左右,符合市场此前预期。中国太保在公告中表示,2008年宏观经济环境发生重大变化、权益市场大幅下跌,以及地震、雪灾的集中爆发等因素都对公司经营产生了较大影响。

知情人士透露称,具体导致中国太保净利润下滑的主要有两大原因:一是2008年第4季度很可能出现亏损,第三季度中国太保计提了21.62亿元的资产减值准备,年底需要计提的减值可能更多;二是去年第4季度进行了调仓,卖出了部分浮亏的股票。

上周,中国太保总精算师、市场总监、销售总监以及投资部相关人士集体亮相其陆家嘴总部,与国内一些投行、基金、资深保险分析师等

约五十人举行交流会。有分析师留意到,去年12月21日,中国太保旗下的太保资产管理公司手持海通证券增发股正式解禁,太保高管谨慎表示,将参照市场标准对此笔投资进行减值计提准备。

2009年,多位基金经理仍表示看好保险行业,“金融30条”中提到的“研究对养老保险投保人给予延迟纳税等税收优惠”等政策一旦实施,也会对保险股起到一定推动作用。快报记者 黄蕾

专家提醒:子宫肌瘤发病率很高,育龄女性发病率约为25%,一旦发现要及时就医,贻误病情可造成终身遗憾

四个月“孕妇”提前生下三个“娃”

日前,一位“怀孕”才4个月的孕妇不慎摔倒,竟提前“生”下了3个娃。4个月大的“小孩”提前生产能否存活?这3个娃到底是怎么回事?为弄清事情真相,我们来到江苏省女性健康关爱中心唯一指定三甲医院——八一医院妇产科进行了走访。

成终身遗憾。

那我媳妇现在的情况需不需要切除子宫?”小莉的爱人听到这里很是担心,生怕治疗肌瘤的手术会对小莉造成终生影响,这对他们这个几代单传的家来说,真是太残酷

了。对此,江苏省女性健康关爱中心唯一指定三甲医院——八一医院妇产科专家耐心解释道:尽管放心,小莉的肌瘤可以用我们医院率先引进的国际领先的奥洛克超导多弹头系统进行微创治疗。与传

统手术相比,这种手术微创无痛、能保留子宫及其正常功能、不开刀、不住院、术后第二天即可在医生的指导下正常工作和生活。”小莉的家人听完这席话后,才松了一口气,决定尽快手术。

奥洛克 微创手术让真孕有理

检查指标各项符合后,当天下午两点半,小莉的手术正式开始,利用“奥洛克超导多弹头系统”,通过宫腔自然通道,导入有温差电极的弹头针,在计算机控制扫描装置的可视图像精确定位下,专家们高精度、超微创地给小莉保

宫“祛瘤”,在同步影像中还可看到3个肌瘤已如小拳头般大小。

当小莉被推出手术室后,等候已久的亲人们都放下心来,她的丈夫开玩笑说:我媳妇提前生了3个娃,就是一个也不能留下来。”同时,江苏

省女性健康关爱中心的专家告诉她:经过医院仔细检查,小莉身体其他部位没有异常,而她结婚半年多未孕,跟得了子宫肌瘤有一定的关系,这次祛除肌瘤后,回家好好调养身体,正常怀孕的几率非常大。”(陆小西)

“怀孕”4个月不慎摔倒

在医院的病房中,我们见到了这个“三胞胎孕妇”,据这名女子的爱人介绍,患者叫小莉,家住苏北农村,今年3月份刚刚结婚。婚后不久以前每月准时报道的例假迟迟未出现,大家便都以为她怀孕了。小莉的公婆可开心了,老两口整天乐得合不拢嘴,就等着做爷爷奶奶了。

在南京居住的姑姑听说小莉怀孕的消息也非常高兴,动员其小两口趁现在走动还

方便,出来玩玩。于是,小莉在丈夫的陪同下来到姑姑家,准备呆上一阵。不巧那天上午,姑姑带她到附近的菜市场买菜,一个淘气的小男孩奔跑着从她身边经过,不小心撞倒了她,姑姑当场就被吓着了,万一小莉肚子里的宝贝有个什么闪失,她的责任就大了。情急之下,她赶紧叫了救护车把小莉送到了江苏省女性健康关爱中心唯一指定三甲医院——八一医院。

位于南京市八一医院,是江苏省女性健康关爱中心唯一指定的三级甲等医院,该院妇产科在江苏省三级甲等医院中率先成立妇产科微创中心。

为方便广大患者就医,中心在“全年无假日门诊”的基础上在我省首家推出“周四妇产科专家会诊制”,为广大患者排忧解难,造福于女性朋友。咨询电话:025-80864475、80864476,网站:www.81fck.com,在线QQ:100948181

真相 子宫肌瘤让全家空欢喜

不料,急诊的结果令在场的医生和小莉的亲戚都傻了眼:原来小莉并非真正怀孕,而是患了月经不调及多发性子宫肌瘤,肚子里“怀”有3个拳头大小的肌瘤。

对此,江苏省女性健康关爱中心资深专家表示:子宫肌瘤的发病率很高,育龄女性发病率约为25%,可导致女性贫

血、不孕甚至癌变,严重影响女性健康。像小莉这种情况“幸亏”有了这场意外而及时发现,否则,任由子宫肌瘤越长越大,会造成骨盆中的其他器官受到压迫,导致尿频、便秘、阴道出血等症状,甚至导致不孕或流产。更为严重的是,如果肌瘤过大或过多,则必须切除子宫,造

春节期间 八一医院妇产科专家坐诊一览表

专家门诊	职称	擅长领域	坐诊时间
章瑞宣	主任医师	月经不调、子宫内膜异位、尿失禁等疑难杂症	1月30日全天
朱启江	副主任医师	不孕不育等	1月31日全天
强有凤	副主任医师	宫颈疾病、妇科肿瘤等	1月25日、30日、31日
李谷饶	主治医师	妇科炎症、宫颈疾病、意外妊娠等	1月29日、30日、31日

年初一、初二停诊两天,其余时间妇产科正常门诊